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10．现有3位男生和3位女生排成一行，若要求任何两位男生和任何两位女生均不能相邻，且男生甲和女生乙必须相邻，则这样的排法总数是  （ 　　  ）
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）
二、填空题(本大题共4小题,每小题5分.把答案填在答题卷中的横线上)
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16．如果对于任意一个三角形，只要它的三边长
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是“保三角形函数”的有         ．(写出所有符合条件的序号)
三、解答题（本大题共6小题共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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19．（本小题满 分12分）

     某超市计划在春节当天从有抽奖资格的顾客中设一项抽奖活动：在一个不透明的口袋中装入外形一样号码分别为1，2，3，…，1[image: image125.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




0的十个小球．活动者一次从中摸出三个小球，三球号码有且仅有两个连号的为三等奖；奖金30元，三球号码都成等差数列的为二等奖，奖金60元；三球号码分别为1，6，8为一等奖，奖金240元；其余情况无奖金．
 (Ⅰ)求顾客甲抽奖一次所得奖金ξ的分布列与期望；
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运地先后获得四次抽奖机会，求他得奖次数(的方差是多少？
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21．（本小题满 分12分）
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22．（本小题满 分10分）选修4-1：几何证明选讲
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23. （本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程   
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（Ⅰ）写出曲线C1与直线l的直角坐标方程；    
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奖一次，基本事件总数为
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